

## SPOROČILO ZA JAVNOST

8. maj | Santiago de Compostela

## RuralYouthFuture: Nova pobuda za izboljšanje zaposlitvenih možnosti za mlade na podeželju.

Projekt RuralYouthFuture, ki ga financira INTERREG Europe, je organiziral uvodno srečanje 3. in 4. maja 2023. Srečanje je koordinirala Fundacija Galicia Europe, ki je potekalo na sedežu Consello Economico y Social v Santiagu de Compostela v Španiji. Projekt je namenjen izboljšanju zaposlitvenih možnosti za mlade na podeželju in podpiranju trajnostnega razvoja podeželja.

Na uvodnem srečanju so sodelovali Fundacija Galicia Europe, Generalni direktorat za mlade, sodelovanje in prostovoljstvo v Španiji, Združenje Center za trajnost in gospodarsko rast ter Občina Peshtera iz Bolgarije, Bistra hiša, Ustanova za raziskave in trajnostni razvoj Martjanci iz Slovenije, Univerza Latvija, Združenje občin okraja Tartu iz Estonije, Portugalski inštitut za šport in mladino ter KMOP Policy Center ASBL iz Belgije. Partnerje združuje skupna misija, ki je: oblikovati svetlejšo prihodnost za živahno, mlado prebivalstvo, ki živi na podeželju.

Srečanje je služilo za konkretne razprave o glavnih izzivih, s katerimi se soočajo mladi posamezniki, ki živijo na podeželju v sedmih sodelujočih državah. Partnerji so vneto sodelovali in postavili temelje za inovativne rešitve in učinkovite politike zaposlovanja mladih, s končnim ciljem negovanja trajnostnega razvoja podeželja in oživljanja neizkoriščenega potenciala naše podeželske mladine.

**Rural Youth Future:** Izboljšanje vloge mladinskih politik za trajnostni razvoj podeželja  
Projekt financira INTERREG Europe.

**RuralYouthFuture**

Za doseglo ciljev bo projekt obravnaval naslednje politične instrumente: Operativni program ESF+ Galicija 2021–2027 v Španiji, Celostni razvojni načrt 2021–2027 Občine Peshtera (IDP) v Bolgariji, Strategijo lokalnega razvoja Lokalne akcijske skupine Goričko 2020 za programsko obdobje 2021-2027 v Sloveniji, Smernice za otroke, mlade in družine 2021-2027 v Latviji, Nacionalni načrt za mlade na Portugalskem, in Razvojno strategijo okrožja Tartu 2040 v Estoniji.

V sklopu projektne srečanja je Fundacija Galicia Europa 4. maja gostila tiskovno konferenco, na kateri sta sodelovala g. Jesus Gamallo, **generalni direktor za zunanje odnose in odnose z Evropsko unijo** ter direktor Fundacije Galicia Europa in Cristina Pichel, **generalna direktorica za mlade, sodelovanje in prostovoljstvo**.

G. Gamallo je ob otvoritvenem govoru izpostavil pomen izvajanja projekta RuralYouthFuture. »Pred nami so 4 leta dela, študij, analiz stanja, iskanja dobrih praks za izboljšanje in krepitev zaposlovanja mladih ter zagotavljanje kakovostnih in dostopnih delovnih mest za mlade na našem podeželju,« je dejal.

V nadaljevanju je gospa Pichel izjavila, da »brez mladih ni možnosti za odraščanje in ni trajnostne prihodnosti«, s čimer je poudarila potrebo po podpori mladim na podeželju.

Če vas zanimajo dodatne informacije o naših prizadevanjih za odpiranje novih možnosti in ustvarjanje priložnosti, ki bodo prinesle pozitivno preobrazbo v življenju mladih na podeželju, nas lahko najdete na naslednjih platformah družbenih medijev:

- LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/93205221/admin/>
- Twitter: [https://twitter.com/ruralityouth\\_eu](https://twitter.com/ruralityouth_eu)

[www.interregeurope.eu/ruralityouthfuture](http://www.interregeurope.eu/ruralityouthfuture)

**Rural Youth Future:** Izboljšanje vloge mladinskih politik za trajnostni razvoj podeželja  
Projekt financira INTERREG Europe.